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Mince, vaha a BOlivia

V ramci ziskavania praktickych zivotnych skusenosti sa Olivia rozhodla opustit’ Kult Skrytého Poznania
a zacCala pracovat’ v MicroStepe. V praci sa jej dari, dokonca zarobila svojich prvych Sest’ minci - a tieZ
vd’aka nej ziskala titul bakalara. Andy Li¢ny je vSak vel'mi svojrazny pan a preto to nie st obyc¢ajné
mince. Tieto mince st o¢islované od 1 po 6 a kazda minca ma ina vahu. A za redlne peniaze jej ich
Andy vymeni iba vtedy, ak ich spravne usporiada od najl’ah$ej po najtazsiu.

Na to by Olivia rada pouzila Basinu dokonale presnti kuchynskt vahu. Basa v tom ale hned’ spoznala
skvelu prilezitost’ ako Oliviu tyrat’ a odmietla jej ju pozi¢at’. Je vSak Olivii ochotna odpovedat’ na
Specidlne polozené otazky.

Basa postavila pred Oliviu $tyri krabicky oznacené A, B, C a D. Po vlozeni nicktorych minci do
krabiCiek sa moze Olivia spytat’ jednu zo Styroch moznych otazok. Pri kazdom type otdzky sa v kazde;j
krabi¢ke A, B a C musinachddzat’ prave jedna minca a v pripade $tvrtej otdzky musi byt navyse aj
prave jedna minca v krabicke D. (Pri ostatnych typoch otizky je krabi¢ka D prazdna.)

Otazky, ktoré sa modze Olivia Basky pytat’ su nasledovné:

1. Ktora z minci v krabi¢kich A, B a C je najtazsia?

2. Ktora z minci v krabickach A, B a C je najlahsia?

3. Ktora z minci v krabi¢kach A, B a C je median? (To je t4 z nich, ktora nie je ani najlah$ia ani
najtazsia.)

4. Medzi mincami v krabi¢kach A, B a C uvazujme iba tie, ktoré st tazsie ako minca v krabicke
D. Xtora z tychto minci je najlahSia? V pripade, Ze vietky mince su 'ahSie ako minca v D,
Basa ako odpoved’ uvedie Uplne najl'ah$iu spomedzi minci z krabiciek A, B a C.

Uloha

NapiSte program, ktory zoradi Oliviine mince od najl’'ahSej po najtazsiuu. Vas program moéze klast’ Basi
otazky tak ako boli definované vyssie. Kazdy vstup bude obsahovat viacero test casov, pricom kazdy
test case bude zodpovedat’ inej mnoZine minci.

Vas program musi implementovat’ funkcie init () a orderCoins (). Pri kazdom spusteni programu

grader najskor raz zavola funkciu init (). Z parametra funkcie init () sa dozviete poCet test casov
v tomto vstupe a mdZete inicializovat’ hodnoty 'ubovol'nych premennych vo vaSom programe. Grader

potom niekol’kokrat zavola funkciu orderCoins () : postupne raz pre kazdy test case v tomto vstupe.
B init(T)
= T:pocet test casov, ktoré obsahuje tento vstup. Plati, z2 1 < T < 18.
m Tato funkcia nema ziadnu navratovi hodnotu.

m orderCoins ()
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m Tato funkcia je zavoland prave raz pre kazdy test case vstupu.

m Tato funkcia by mala zistit’ spravne poradie Oliviinych minci pomocou volani funkcii
getHeaviest (), getLightest (), getMedian () a getNextLightest ().

m Ked funkcia zisti spravne poradie minci, mala by to ozndmit’ zavolanim funkcie
answer ().

m Po zavolani funkcie answer (), musi funkcia orderCoins () skon¢it’ bez navratove;]
hodnoty.

Vo svojom programe mdzete pouzit’ nasledujuce funkcie, ktoré su implementované v ramci gradera.
®m answer (W) — pomocou tejto funkcie odovzdava vas program najdené poradie.

m 1 pole dizky 6 obsahujice mince zoradené v spravnom poradi. Hodnoty W[0] az W[5]
musia obsahovat’ ¢isla minci (¢isla od 1 po 6) v poradi od najl’ahSej po najt'azSiu mincu.

m Téato funkcia mé byt zavoland iba z funkcie orderCoins () a to prave raz pre kazdy test
case.

m Tato funkcia neméa navratova hodnotu.

m getHeaviest (A, B, C), getLightest (A, B, C), getMedian(A, B, C) — ticto
funkcie postupne zodpovedaji otdzkam ¢islo 1,2 a 3.

m A B, C: ¢isla minci, ktoré budii umiestnené do krabitiek A, B a C. Musia to byt tri rozne
¢isla z rozsahu 1 az 6.

m Kazda z tychto funkcii vrati jednu z hodnét A, B a C — ¢islo mince, ktora je odpoved’ou na
danu otdzku. Napriklad getHeaviest (A, B, C) vraticislo najtazSej z troch zadanych
minci.

m getNextLightest (A, B, C, D) — tato funkcia zodpoveda otazke ¢islo 4.

m A B, C, D: ¢isla minci, ktoré budii umiestnené do krabiciek A, B, C'a D. Musia to byt
Styri rozne ¢isla z rozsahu 1 a7 6.

m Funkcia vrati jednu z hodn6t 2, B a C — ¢islo mince, ktora je odpoved’ou na danu otdzku.
Teda ¢&islo tej mince, ktora je najlahSia spomedzi minci v krabickach A, B a C, ktoré su
tazSie ako minca v krabicke D; alebo, v pripade Ze su vSetky l'ahSie ako minca v krabicke
D, ¢islo najlahsej mince spomedzi minci v krabi¢kach A, Ba C.

Bodovanie

Tato uloha neobsahuje ziadne podulohy. Namiesto toho bude vase rieSenie bodované podla poctu
otazok (teda zavolani funkcii getHeaviest (), getLightest (), getMedian () a
getNextLightest () ), ktoré vas program spravi.

Vas program bude spusteny na viacerych vstupoch, kazdy vstup bude obsahovat’ viacero test casov.
Nech 7 je pocet vstupov, na ktorych bude spusteny vas program (toto Cislo je fixn¢). Ak vas program
neutriedi mince spravne, na Fubovol'nom test case v 'ubovolnom vstupe, dostanete za cela ulohu 0
bodov. V opacnom pripade budete obodovani zvlast’ pre kazdy vstup, a to nasledovnym spdsobom.

Nech @ je najmensie také ¢islo, Ze je mozné usporiadat’ l'ubovolni permutaciu Siestich minci pouzitim
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najviac @ otazok. Samozrejme, hodnotu € vam neprezradime.

Predpokladajte, Ze najvacsi pocet otdzok, ktoré polozi va§ program na niektorom test case v
T'ubovolnom vstupe je @ + ¥ pre nejaké kladné ¢islo y. Pozrime sa teraz na jeden vstup vyrieSeny
vas§im programom. Nech @ + z (pre nezaporné celé ) je najvacsi poéet otazok, ktory pouzije vas
program v ramci jedného test casu tohoto vstupu. (Ak na kazdom test case pouZijete menej ako Q
otazok, tak £ = 0.) Skore pre tento vstup

bude m, zaokruhlené nadol na dve desatinné miesta.

Ak vas$ program poloZi najviac @ otazok v kazdom test case kazdého vstupu, dostanete 100 bodov.

Priklad

Predpokladajme, Ze mince su zoradené od najl'ah3ej po najtaziiu v poradi3 4621 5.

. . Navratova .

Volana funkcia hodnota Vysvetlenie
getMedian(4, 5,6) |6 Minca ¢islo 6 je median spomedzi minci4, 5 a 6.
g)e tHeaviest(3, 1, 1 Minca ¢islo 1 je spomedzi minci 1, 2 a 3 najtazsia.
getNextLightest(2, 3 Mince 2, 3 a 4 st l'ahSie ako minca 5, takZe vysledkom je
3,4,5) najl’ahs$ia z nich (minca 3).
getNextLightest(1, 6 Mince 1 a 6 st tazSie ako minca 4. Spomedzi tychto minci je
6,3,4) 'ah$ia minca 6.
g: tHeaviest(3, 5, 5 Minca 5 je najtazsSia spomedzi minci 3, 5 a 6.
getMedian(1, 5,6) |1 Minca 1 je median spomedzi mincil, 5 a 6.
getMedian(2,4, 6) |6 Minca 6 je median spomedzi minci 2, 4 a 6.
?imz\]z;er([l 46,2, Program zistil spravnu odpoved’ pre dany test case.

Sample grader

Sample grader ¢ita vstup v nasledujicom formate:
m prvy riadok: ¢islo T — pocet test casov

m druhy az T + 1-vy riadok — permutacia ¢isel 1 az 6 udavajuca poradie minci od najlahsej po
najtazsiu.
Napriklad, vstup pozostavajici z dvoch test casov, s poradimminci 123456 a 346 215 vyzera
nasledovne:

w =N
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N
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Sample grader vypiSe pole, ktoré dostal ako parameter funkcie answer ().
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